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Członkowie WKŁ nr 128 „Jeleń” w Krynicy-Zdroju
W S Z Y S C Y
             W odpowiedzi na pisemne zapytanie, skierowane do Zarządu Koła przez grupę Kolegów, dotyczące rekompensaty kosztów pozyskania dzików w obwodach koła, Zarząd podjął stosowną uchwałę i informuje co następuje:
1. Rekompensata PIWet. za pozyskanie dzików sanitarnych wpłacana na konto Koła Łowieckiego na podstawie Rozporządzenia Min. Rol. i Roz. Wsi z dnia 15.11.2018 poz. 2194 jest rozliczana zgodnie      z obowiązującym rozporządzeniem w następujący sposób:

- 80% stawki, zależnej od wagi i płci dzika, wypłacanej Kołu przez PIWet. otrzymuje myśliwy, co zwraca wszelkie koszty poniesione przez myśliwego związane z: pozyskaniem, pobraniem próbek do badań, transportem, przechowywaniem, bio-asekuracją i badaniami. 
              Po badaniach weterynaryjnych, tuszę zdatną do spożycia, myśliwy otrzymuje bezpłatnie.
- 20 % pozostałe - zasila kasę koła
[bookmark: _GoBack]     Warunkiem niezbędnym do otrzymania rekompensaty kosztów za odstrzał dzika z RPŁ jest bezwzględne spełnienie przez myśliwego wszystkich procedur związanych z jego pozyskaniem, to jest: z bio-asekuracją, ZIPOD-em, wypełnieniem dokumentów, itd, zawartych w wytycznych PIWet.
2. Rekompensaty za pozyskanie dzików z RPŁ w całości wypłacane Kołu przez PIWet. zgodnie z Roz. Min. Rol. i Roz. Wsi z dnia 19.04.2022 r. poz. 844 zostaną rozdysponowane w następujący sposób:

- myśliwy z tej kwoty otrzyma zwrot kosztów transportu tuszy, od miejsca pozyskania dzika do chłodni zatwierdzonej przez PIWet. tam i z powrotem, za przejechane kilometry rozliczone delegacją w/g obowiązujących stawek

- koszt przechowywania tuszy w chłodni zatwierdzonej przez PIWet. w czasie badań ASF i na obecność „włośni spiralnych” oraz koszty utylizacji odpadów (patrochy, skóra, itp.) pokryje Koło

- myśliwy biorący tuszę dzika na UW, należność za tuszę wg wagi i po aktualnych cenach skupu, wpłaci do kasy koła zgodnie z uchwałą WZ w tej sprawie. ( Uchwała NWZ nr 6/2021 z dnia 21.11.2021  § 2 pkt 1 ust. c ) 

- koszt badania tuszy w kierunku „włośni spiralnych” pokryje nabywający tuszę myśliwy,                                  (w przypadku stwierdzenia w badaniu obecności „włośni spiralnych” koszt badania i koszt utylizacji tuszy pokryje w całości koło).
                                                                             Za Zarząd WKŁ
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